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DVNAV REGISZTÁCIÓ 

 

A Drén és Valner Szoftver Kft által készített DVNAV programmal lehetőség van a számlázó program által 

elkészített XML-ek NAV-hoz történő eljuttatására, majd a számlákról kapott NAV jelentés nyilvántartása. 

 

A program használatának minimum kritériumai: 

- Windows 7/10 operációs rendszer 

- Portok engedélyezése: 

 - 26-os port: üzenetek, hibaüzenetek email-en küldéséhez 

 - 1024-es port: a 92.249.143.5 IP cím irányába a működés ellenőrzéshez  

 - 21-es FTP port: a 79.172.252.68 IP cím irányába a programfrissítés ellenőrzéshez  

- .NET4.5 

 

Ebben a dokumentumban a letöltött és telepített DVNAV felhasználói regisztrációjának lépéseit olvashatjuk. 
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DVNAV program letöltése és telepítése 
 

Töltsük le és telepítsük fel a NAV Online Számla rendszerrel kapcsolatot tartó DVNAV programot, ami után 

automatikusan elindul a DVNAV regisztráció! 

 

A DVNAV program letöltési és telepítési leírása: DVNAV letöltése és telepítése.pdf  

 

DVNAV regisztráció 

 

A DVNAV programot a telepítés után 30 napon belül regisztrálni kell, addig DEMO módban, teljeskörű 

funkcionalitással használható! 

 

A regisztráció új DVNAV telepítése után automatikusan elindul, majd megjelenik az alábbi képernyő, amit 

töltsük ki a megfelelő adatokkal! 

 
 

Verzióváltás esetén az ablakra A regisztráció új vagy új verziójú DVNAV telepítése után automatikusan 

elindul, majd megjelenik az alábbi képernyő, amit töltsük ki a megfelelő adatokkal! 

 

Adjuk meg a regisztráció okát, a cég adószámát, nevét, a megrendelő nevét, a kapcsolattartó és a support 

email címét, majd kattintsunk a Regisztrációs szám igénylése gombra! 

 

Megjegyzés: ha a DVNAV-ot csak kipróbálás miatt telepítettük, kattintsunk a 30 napos DEMO telepítése 

gombra, a Regisztrációs szám igénylése utólag is elvégezhető!  

Regisztrációs szám igénylése gomb 

 

A DVNAV telepítésekor (vagy a 30 napos DEMO verzió telepítése után) a DVNAV Csapata számára ezzel 

a gombbal jelezzük a DVNAV program megvásárlási igényünket. 

Kattintsunk a Regisztrációs szám igénylése gombra, amire az alábbi ablak jelenik meg: 
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Kattintsunk az Igen gombra, amire –ha már korábban telepítettük a DVNAV előző verzióját- az alábbi ablak 

jelenik meg: 

 
 

Ha a korábbi telepítéshez képest változott a kapcsolattartó vagy support email cím, kattintsunk az Igen 

gombra -ezzel a korábbi email címek a most megadottakra írhatók át-, egyébként válasszuk a Nem gombot! 

 

Ezután a telepítő program e-mailt küld a DVNAV Csapatának a regisztráció igényről, amit a képernyőn is 

jelez. 

 
 

Ha a regisztrációs kérelem beérkezett a DVNAV Csapatához, hétköznap munkaidőben a DVNAV Csapata 

elbírálja a kérelmet és előkészíti a DVNAV regisztrálását. A felhasználó gépén futó DVNAV a regisztrációt 

pár órán belül automatikusan elvégzi, amiről egy emailt is küld a kapcsolattartó és a support email címre. 

 

Az automatikus regisztráció feltétele, hogy a DVNAV-os gép érje el a DVNAV Csapata szerverét (a 

feltételek a minimum kritériumok között találhatók)! 

 

Az első telepítés során automatikusan megjelenik a DVNAV - NAV Online Számla kapcsolódási adatok 

ablak, ahol be kell állítani a NAV Online Számla rendszerhez történő kapcsolódás NAV regisztráció során 

megkapott adatokat! 

Megjegyzés: a DVNAV verzióváltás esetén ez az ablak nem jelenik meg, a korábbi beállítások továbbra is 

érvényesek maradnak. 
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Megjegyzés: a DVNAV a Kapcsolattartó e-mail cím és Support e-mail rovatban megadott email címekre 

küldi el az előforduló hiba- és egyéb üzeneteket, ezért pontosan töltsük ki ezeket! 

 

Ha kitöltöttünk minden adatot, kattintsunk az OK gombra. A megjelenő ablakban válasszuk az Igen gombot, 

ha az adatokat helyesen adtuk meg, a Nem-et, ha az adatokat javítani kell! 

 

 
 

Az Igen gombra kattintás után a DVNAV DEMO verziójának telepítése befejeződik, a DVNAV 30 napos 

működésre képes, amit 30 napon belül regisztrálni kell! 

 

A kapcsolódási adatok rögzítése után létrejön a „cég adószám” mappa, azon belül az alábbi almappák: 

 jtendo – feladandó NAV2018 XML fájlok 

 jtett - feladott NAV2018 XML fájlok 

Ezután a DVNAV ikonja megjelenik a tálca jobb oldalán  vagy bekerül a Rejtett ikonok közé. 

 

A DVNAV ikonon kétszer kattintva megnyitható a DVNAV ablaka. Az ablak alsó sorában nyomon 

követhetjük, hogy a DEMO verzió még hány napig használható!  
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DVNAV regisztráció utólag 

 

A DVNAV regisztrációs kérelem igénylését később bármikor kézzel indíthatjuk, ha a telepítéskor a 30 

napos DEMO telepítése gombra kattintottunk. 

 

Ekkor nyissuk meg a tálcán jobb alsó sarokban levő Rejtett ikonokat és a bal egér gombbal kattintsunk 

kétszer a DVNAV ikonra! 

 
Ekkor megnyílik a DVNAV ablak. 
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Az ablakban jobb egér gombbal kattintva megnyílik a DVNAV menüsor, amiben kattintsunk a Regisztráció 

funkcióra!  

 
 

Ezután megnyílik a DVNAV regisztrációs ablak, ahol kattintsunk a Regisztrációs szám igénylése gombra! 
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Azután hamarosan megtörténik az automatikus regisztráció, ha teljesülnek a Regisztrációs szám igénylése 

fejezetben leírtak! 

 

30 napos Demo telepítése gomb 

 

A telepítés során a Regisztrációs szám igénylése gomb helyett pl. kipróbálás esetén választhatjuk a 30 

napos DEMO telepítése gombot, amire kattintva megtörténik a DVNAV DEMO verziójának telepítése. A 

DVNAV DEMO-t 30 napon belül regisztrálni kell! 

 

 
 

Ezután megjelenik a DVNAV - NAV Online Számla kapcsolódási adatok ablak, ahol be kell állítani a 

NAV Online Számla rendszerhez történő kapcsolódás NAV regisztráció során megkapott adatokat! 



DRÉN & VALNER SZOFTVER KFT  

4031 Debrecen, Egyetem sugárút 11/a. 1/5.   

52/521-280, 52/531-608, 30/527-4304 E-mail: dvnav@dvs.hu  

 

  

- 8 - 
DRÉN & VALNER SZOFTVER KFT (30) 9452-339/9359-875 

 
 

FONTOS! A DVNAV a Kapcsolattartó e-mail cím és Support e-mail rovatban megadott email címekre 

küldi el az előforduló hibaüzeneteket is, ezért figyeljünk ezek pontos kitöltésére! 

Ha kitöltöttünk minden adatot, kattintsunk az OK gombra! A megjelenő ablakban válasszuk az Igen gombot, 

ha az adatokat helyesen adtuk meg, a Nem-et, ha az adatokat javítani kell! 

 

 
 

Az Igen gombra kattintás után a DEMO telepítése befejeződik, a DVNAV 30 napos működésre képes! 

A DVNAV programot 30 napon belül regisztrálni kell! 

Regisztráció gomb 
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Nagyon ritkán, csak indokolt esetben kell használni ezt a funkciót! 

 

Ha pl. technikai okok miatt a DVNAV nem éri el DVNAV Csapata szerverét, a DVNAV-ot manuálisan kell 

regisztrálni. 

A DVNAV ablakban jobb egér gombbal válasszuk a Regisztráció gombot. 

 
 

A DVNAV regisztrációs igényre kapott email mellékletében levő regisztrációs számot másoljuk be a 

Regisztrációs szám rovatba. 

 
 

Ezután kattintsunk a Regisztrációs gombra! 

Helyes regisztrációs szám megadása esetén sikeresen regisztráljuk a DVNAV-ot. 

Uninstall gomb 
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Ha a gépen a DVNAV-ot nem használjuk tovább, az Uninstall gombbal vegyük le a gépről (hogy elkerüljük 

a felesleges email küldéseket)! 

 
 

Mégse gomb 

A DVNAV regisztráció megszakítása. 


